



青奥启城

暨现代快报《金楼市》创刊十周年特刊

青奥所带来的城建红利正波及全城。

河西梅开三度,青奥村建设将河西新城的开发视野继续向城市南部推进,也将舒适人居概念推广至板桥新城。

沿纬三路、纬七路过江通道,都市生活短短5分钟之内便横渡长江,蔓延至顶山镇、珠江镇。一段时间以来,这里的住宅开发用地炙手可热。

“南京外滩”的高度,也将借青奥会契机拔地而起,立足于拥江发展的城市新核心。

6月28日正式开通的京沪高铁则赋予南京的城市建设以每小时300公里的高铁速度,南京南站亚洲交通枢纽地位的确立,将同青奥一起,提高南京这座文明古城的国际地位。

青奥所重塑的不仅是城市的硬件形象,而且赋予古老南京以“青春南京”的新定义。青奥会敞开了南京的国际交流之门,并将一座活力四射、朝气蓬勃的南京城推向国际视野,全世界人民都将了解南京人民“创新创业、开明开放、博爱博雅”的宽大胸怀。

正如学者张鸿雁所言,“城建红利只是一个方面,青奥会带来的更重要影响将使南京的世界知名度、产业类型、城市地位等多个方面得到大幅度的提升。”

但这是一个众人拾柴,集聚智慧的漫长过程。过程中,我们虽然不能期待每一个人居板块的配套设施都能在2014年到来之际达到完美,但是我们可以畅想每一个人居板块的城市定位均处在一个国际化人居时代的高度。

过程中,众多投身于青奥时代南京楼市建设功业的房企跃跃欲试,展开了一场楼市青奥的入围赛。《金楼市》在入围赛现场为您发回报道。

■本叠导读

B58
红利遍及全城

B68
百家盘“坐”地铁

B69
多视角看青奥

“南京楼市的青奥时间”
大型主题巡展第一季